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Síntese das deliberações referentes aos assuntos remanescentes da pauta da I sessão ordinária 

do Conselho Universitário (ConsUni) de 2018 da Universidade Federal do ABC, realizada no 

dia 10 de abril de 2018, às 14h, na Sala dos Conselhos, no 1º andar, da Torre I, do Bloco A, 

da Universidade Federal do ABC (UFABC), localizada na Av. dos Estados, 5001, Santa 

Terezinha, Santo André. 

 

 Antes de iniciar as discussões dos itens pautados, professor Dácio, com relação à 

indicação do ConsUni para compor a Comissão de Aperfeiçoamento e Especialização 

(CoAE), considerando não ter havido tempo hábil para retorno da Procuradoria Federal 

quanto ao parecer solicitado, no qual se questionara a obrigatoriedade de haver mínimo de 

70% de docentes na composição, e também a mensagem enviada naquele dia pelo professor 

Cedric Leão no qual solicitara mais prazo para a referida indicação, propôs que a Comissão 

citada fosse nomeada sem essa indicação do ConsUni, que poderá ser feita em sua II sessão 

ordinária. A proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

Expediente 

 

1. Homologação do Ato decisório ConsUni n°156, que aprova ad referendum a Avaliação de 

Desempenho 2017 da Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa (FUNDEP).  

Professor Dácio e Patrícia Guilhermitti explicaram os motivos pelos quais o Ato Decisório 

ConsUni nº 156 foi aprovado ad referendum. Não havendo manifestações, propôs-se a 

promoção do item para a Ordem do Dia. Aprovada por unanimidade. Não havendo 

questionamentos, o documento foi encaminhado para votação e aprovado por unanimidade. 

 

2. Minuta de resolução que define a alocação de docentes do quadro efetivo da UFABC em 

gabinetes individuais como prioridade institucional. 

Professor Ronei Miotto realizou a apresentação do documento. Em discussão, foram 

apontados problemas institucionais relacionados ao tema, assim como a inviabilidade do 

cumprimento da Resolução proposta. Após discussões, foram aprovados os seguintes 

encaminhamentos: a minuta de Resolução foi retirada de pauta; aprovou-se a formação de um 

Grupo de Trabalho (GT), que estudará as questões críticas relacionadas ao espaço para 

gabinetes docentes e também ao espaço para atendimento psicossocial e de saúde; por fim, as 

questões de médio e longo prazo serão estudadas por uma Comissão que trabalhará 

concomitantemente ao GT. A Reitoria verificará como unificar ambos os trabalhos.  

 

 Este momento, uma questão de Ordem foi levantada pelo conselheiro Ronny Mattos, 

que passou a palavra a sua suplente, Patrícia Guilhermitti. A conselheira relatou que, na 

última reunião, fora aprovada a “Minuta de resolução que institui a Comitê Estratégico de 

Tecnologia da Informação e Comunicação”. No entanto, a versão aprovada gerou incômodo 

na comunidade acadêmica e discussões na lista de e-mails dos servidores Técnicos 
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Administrativos, então questionou se seria possível a abertura para discutir o tema. 

Esclareceu-se que assuntos já deliberados não devem retornar ao debate na mesma sessão, 

sendo dadas explicações e orientações quanto ao procedimento para nova discussão que tem 

início com a pautação de nova proposta de Resolução. 

 

3. Minuta de Resolução que define o conjunto de informações para subsidiar o 

estabelecimento de políticas e ações de desenvolvimento institucional. 

Professora Itana Stiubiener apresentou o documento e justificou sua importância para a 

Instituição. Foram realizadas propostas de aprimoramento do documento. Findos os 

questionamentos e não havendo mais manifestações, acordou-se que o assunto será 

apresentado na Ordem do Dia da próxima sessão ordinária. 

 

 

 


